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تاثیر فناوری در کلاس درس بر رفتار دانش آموزان

چکیده
روندی به سمت کلاس های درسی ارتقا یافته با فناوری، به سرعت در طول پنج سال گذشته افزایش یافته است، همانطور که دانش آموزان به طور فزاینده فناوری را درک نموده اند. کلاس های درس در سراسر کشور " سیم بندی " شده اند و ناشران کتاب در حال حاضر طیف گسترده ای از مکمل های آموزش های کامپیوتری را ارائه می دهند. در واقع، برخی استدلال نموده اند که فناوری در حال حاضر در کلاس های درس کالج نیز انتظار می رود. هدف از این پژوهش، بررسی این مورد است که آیا استفاده از فناوری در کلاس های دانشگاه روی رفتار دانش آموزان و درک دانشجو از کیفیت آموزشی تاثیر می گذارد یا خیر. این مقاله، به طور خلاصه، نتایج یک نظرسنجی اجرا شده برای دانش آموزان ثبت نام کرده در دوره های تجارت در دانشگاه های غرب میانه با اندازه متوسط را نشان می دهد. نتایج نشان می دهد که اضافه کردن فناوری در دوره هایی که در آن قبلاً فناوری مورد استفاده قرار گرفته است به احتمال زیاد بر درک دانشجو از استاد و بر رفتار دانش آموزان تاثیر مثبت دارد. با این حال، به نظر می رسد حذف فناوری از دوره هایی که قبلاً از آن استفاده نشده است، بر تمام جنبه های رفتار دانش آموزان، تاثیر منفی داشته باشد. به طور کلی به نظر می رسد فناوری بر جنبه های خاصی از رفتار دانش آموزان (مقدار زمانی که دانش آموزان برای مطالعه، یادداشت برداری، حضور، و تعامل با مربی خود صرف می کنند) تاثیر خاصی نداشته باشد. در مقابل، فناوری در آماده سازی دانش آموزان برای کلاس، توجه، کیفیت یادداشت های برداشته شده، شرکت دانش آموزان در کلاس، یادگیری دانش آموزان، تمایل به کلاس های اضافی از مربی یا در موضوع و ارزیابی کلی از دوره و مربی دارای تاثیر چشمگیری می باشد.
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مقدمه
به نظر می رسد امروزه فناوری، همه جا وجود دارد. همانطور که کامپیوترها رایج تر می شوند، استفاده از فناوری اطلاعات در زندگی بیشتر افراد را به طور فراگیر درگیر می کند. برای بسیاری از ما، تصور زندگی روزانه بدون استفاده از دستگاه های فناوری، بازی های ویدئویی دستی، دستیاران دیجیتال شخصی، تلفن های همراه و یا هر تعداد کامپیوتر سخت است. این امر به ویژه برای نسل جوان صحت دارد. در دانشگاه ، ما به احتمال زیاد به نقطه ای می رسیم که استفاده از فناوری، توسط دانش آموزان و والدین آنها ( Christensen ، 1999) انتظار می رود.
این روند به سمت فناوری کلاس به سرعت در طول پنج سال گذشته افزایش یافته است، همانطور که ادارک دانش آموزان فزاینده شده است، کلاس های درس در سراسر کشور " سیمی " شده اند و ناشران کتاب قبلاً طیف گسترده ای از مکمل های آموزش های کامپیوتری را ارائه می دهند. Lowerison ، Sclater ، Schmid و Abrami (2006) نشان می دهند که فناوری دارای پتانسیل زیادی برای تبدیل محیط یادگیری از منفعل به فعال است و بیشتر تحت کنترل یادگیرنده است. با توجه به Roblyer (2003) ، فناوری می تواند یادگیرنده را قادر سازد تا به طور فعال در یادگیری خود درگیر شود. در حالی که فناوری می تواند در کلاس درس، تعامل با دانش آموزان امروزی را به طور موثرتر افزایش دهد، بیشتر افراد باور ندارند که فناوری، جایگزین نیاز به یک ساختار، فرایند یادگیری محرک-محتوا است که در تئوری زمینه سازی شده است. برای موثر بودن، ابزار مبتنی بر فناوری باید با آموزش مناسب ( Laurillard، 2002) همراه باشد. با این حال، یک مطالعه ملی 2001 نشان داد که 87 درصد از اعضای هیئت علمی بر این باورند که فناوری کامپیوتر باعث افزایش یادگیری دانش آموزان ( Epper و Bates ، 2001) می شود.
با وجود این باور گسترده که استفاده از فناوری در کلاس درس به طور کلی خوب است، چنین موردی ممکن است همیشه برقرار نباشد.Burbules  و Callister (2000) نشان داده اند که فناوری می تواند به خوبی یا ضعیف استفاده شود، و در نتیجه اثر آن وابسته به اینست چگونه از آن، توسط چه کسی و برای چه هدفی استفاده می شود. آموزش دهندگان از مقادیر مختلفی از فناوری در کلاس های خود استفاده می کنند. به عنوان مثال، برخی از اساتید از اسلاید پاورپوینت و یا فناوری های مشابه به طور گسترده و یا متوسط ​​در طول یک دوره استفاده  می کنند، در حالی که دیگران به ندرت یا هرگز از فناوری استفاده نمی کنند. دلایل متعددی وجود دارد که چرا استادان در نهایت فناوری را برای استفاده در کلاس اتخاذ می کنند. برای برخی، استفاده از فناوری می تواند به آنها برای ایجاد هماهنگی بهتر، سخنرانی های متمرکزتر کمک نماید. برای دیگران، آنها بر این باورند که استفاده از فناوری دانش آموزان را بیشتر در کلاس درس درگیر می کند و اجازه می دهد تا آنها به جای پیاده سازی هر کلمه ای که در آن سخنی گفته می شود بیشتر از نزدیک گوش بدهند. برخی از اساتید ممکن است فناوری را به این علت انتخاب کنند که نوشتن بر روی وایت برد های هوشمند یا تخته سیاه مانع از توانایی آنها برای تعامل با دانش آموزان می شود. با این حال دیگر مدرسان ممکن است فناوری را به عنوان صرفه جویی در زمان دستگاه به دلیل دسترسی آسان اتخاذ نمایند، که توسط ناشران مشتاق برای متقاعد کردن اعضای هیئت علمی برای اتخاذ کتاب های درسی آنها ارائه شده است. اگر چه انگیزه ها ممکن است متفاوت باشد، به لحاظ نظری انتظار کلی این است که فناوری تعامل با دانش آموزان را بهبود بخشد و آنها را قادر به کسب اطلاعات بیشتر نماید. حداقل این امید ضمنی توسط عضو هیات علمی وجود دارد که ارزیابی آموزش بهبود خواهد یافت.
مطالعه در مورد اینکه چه چیزی باعث یک موثرتر بودن یک معلم کالج می شود در حال انجام است. نویسندگان ، Onquegbuzie ، Collins، Filer،Wiedmaier ، و Moore (2003) نشان داده اند که دانش آموزان بر این باورند که معلمان اثربخش دارای بسیاری از ویژگی های زیر هستند، البته نه همه آنها، که به ترتیب اهمیت ذکر شده اند: (1) دانش آموز محور ، (2 ) آگاه در مورد موضوع ، (3) حرفه ای (4) مشتاق در مورد آموزش ، (5 ) در برقراری ارتباط موثر ، ( 6 ) در دسترس ( 7 ) صالح در آموزش ( 8 ) عادلانه و احترام و (9) ارائه دهنده بازخورد عملکرد مناسب. واضح است که استفاده از فناوری می تواند روی چند تا از این ویژگی ها و یا صفات تاثیر بگذارد. بنابراین، در سال های اخیر، گسترش فناوری در محیط های آموزشی، منافع قابل توجهی را در بخشی از محققان ، و تعدادی از مطالعات انجام شده بر روی استفاده مثبت و منفی از فناوری از دیدگاه موسسات، دانشجو و استاد برانگیخته نموده است.
یک مطالعه اخیر توسط Apperson ، Laws و Scepansky (2006)، تاثیر پاورپوینت در تجربه کلاس درس دانش آموزان را مورد بررسی قرار داده است. در حالی که آنها به عنوان یک نتیجه از استفاده از پاورپوینت در کلاس درس، هیچ تفاوتی در نمرات ندیدند، آنها دریافتند که دانش آموزان در کلاس درس با پاورپوینت به گونه ای متفاوت برای تجربه این سبک کلاس درس افزایش یافته اند. به طور خاص، دانش آموزان معتقد بودند که کلاس های پاورپوینت سازمان یافته تر و جالب تر است. دانش آموزان همچنین استاد را به طور کلی در رتبه بالایی رتبه بندی نمودند و نشان دادند که آنها به احتمال زیاد کلاس دیگری را با این استاد برخواهند داشت. جالب توجه است که دانش آموزان افزایش یافته در دوره های پاورپوینت همچنین نشان دادند که استادان، رفتارهای به ظاهر مثبتی را با استفاده از فناوری از خود بروز می دهند، از جمله ارائه بازخورد مفید و به موقع و ایجاد تکالیف و یا تفکر خلاق. علاوه بر این، Atkins-Sayre, Hopkins, Mohundro و Sayre (1998) به این نتیجه رسیدند که استفاده از فناوری به اعتبار مربی می افزاید. سخنرانان می توانند در زمان کلاس با نحوه مدیریت، زمان کمتری را برای نوشتن بر روی وایت برد های هوشمند یا تغییر شفافیت ( Daniels، 1999، Mantei ، 2000 ) صرف نمایند و در نتیجه سخنرانی ممکن است بهتر جریان یابد. به طور کلی، Apperson  و همکاران (2006) بر این باورند که استفاده از فناوری در کلاس های درس باعث می شود دانش آموزان به یک نگرش مطلوب تر نسبت به آموزش خود برسند و برای مزایای استفاده از فناوری توسط مربیان کلاس های افزوده می شود.
با این حال، استفاده از فناوری لزوما به ارزیابی های بهتر آموزش برای دانشکده منتج نمی شود.Lowerison  و همکاران بین استفاده از کامپیوتر مجازی و کاربرد درک موثر کامپیوتر در ارزیابی دوره (2006) ارتباط چشمگیری یافتند. توضیحات متعددی برای این نتیجه غیرمنتظره وجود دارد، از جمله این واقعیت که دانش آموزان قبلاً ممکن است انتظار داشته باشند که فناوری در کلاس درس استفاده شود و دیگر اینکه آن را به عنوان یکی از ویژگی های منحصر به فرد کلاس می دانند که باعث افزایش یادگیری آنها می شوند. این یافته ها با مطالعه Christensen (1999) که قبلا ذکر شد سازگار می باشد. همچنین ممکن است فناوری به شیوه ای مناسب استفاده شود، یعنی به عنوان یک ابزار تحول آفرین دانش آموز محور برای یادگیری، که این نگرانی توسط Burbules  و Callister (2000) ابراز شده است.
فناوری کامپیوتر نیز می تواند از نیازهای متنوع و ظرفیت های دانش آموزان با ارائه پتانسیل برای پردازش و درک عمیق تر اطلاعات پشتیبانی بهتری نماید ( McCombs ، 2000). در حالی که فناوری ممکن است در کلاس درس تعامل با دانش آموزان امروزی را به طور موثر تر افزایش می دهند، بیشتر افراد بر این باورند که این جایگزین نیاز به یک ساختار، فرایند یادگیری محرک- محتوا در تئوری نیست. برای موثر بودن، ابزار مبتنی بر فناوری باید با آموزش مناسب ( Laurillard ، 2002) همراه باشد. همانطور که McFarlane می گوید ، " استفاده از کامپیوتر به تنهایی، بدون اهداف روشن و وظایف به خوبی طراحی شده ، از ارزش ذاتی کمی برخوردار است (1997) . این مقاله در ادامه پرس و جو به تأثیر فناوری در درک دانشجو از یادگیری خود و همچنین رفتار علمی او می پردازد.

مطالعه حاضر
از دانش آموزان در کلاس های مختلف تجارت در دانشگاه های غرب میانه با اندازه متوسط ​​برای شرکت در مطالعه پژوهشی بررسی تاثیر وجود یا عدم وجود فناوری در کلاس درس، روی درک تلاش و رفتار دانش آموزان دعوت به عمل آمد. قبل از مطالعه در کلاس های درس فردی، از مربیان خواسته شد که به طور متوسط ​​و گسترده از فناوری در دوره های خود استفاده کنند یا نکنند. در حالیکه مربیان از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده استفاده نمودند، پس از بررسی های داده شده در آن کلاس از دانش آموزان پرسیده شد که نظر آنها در مورد چگونگی تأثیر گذاری عدم وجود فناوری روی اجزای مختلف یادگیری دانش آموزان چیست. به عنوان مثال، از دانش آموزان پرسیده شد که آیا عدم وجود فناوری بر توجه آنها در کلاس در مقایسه با آنچه قبلاً بوده است، دارای تاثیر مثبت است یا منفی.
در مقابل، همانطور که مربیان از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده استفاده ننمودند، پس از بررسی های داده شده در آن کلاس از دانش آموزان پرسیده شد که نظر آنها در مورد چگونگی تاثیرگذاری فناوری چیست. سپس، به عنوان مثال، از دانش آموزان در این بخش پرسیده شد که آیا استفاده از فناوری های بیشتر روی سطح آمادگی استاد آنها در کلاس تاثیر می گذارد یا خیر.
سوالات بررسی بر اساس سه شکل مختلف ارزیابی بود که در حال حاضر و یا قبلاً توسط محققان دانشگاه استفاده می شد، از جمله نسخه اولیه توسعه یافته و نسخه استفاده شده توسط تمام نهادهای دولتی در درون دولت، گزارش آموزشی دانشجویی II  و IDEA فرم تشخیصی گزارش. هر دو نسخه از این نظر سنجی با مقیاس پنج نقطه ای زیر برای جمع آوری نظرات دانش آموز استفاده شدند: " 1 " به طور قابل توجهی مثبت، " 2 " تا حدودی مثبت، " 3 " تفاوت، " 4 " تا حدودی منفی بود، و "5" به طور قابل توجهی منفی. این مطالعه همچنین شامل سوالات دموگرافیک های متعدد برای تسهیل تجزیه و تحلیل پاسخ ها بود. در میان چیزهای دیگر، از دانش آموزان در مورد فارغ التحصیل بودن و یا دانش آموزان در مقطع کارشناسی، برنامه مطالعه آنها، و سال ورود آنها به مدرسه (به عنوان مثال ، سال اول ، سال دوم ، و غیره) و همچنین معدل و جنسیت سوال پرسیده شد.
در کل نه نفر از اعضای هیئت علمی تجارت، از جمله دو تن از نویسندگان مقاله ، بررسی را در کلاس خود اداره نمودند. شرکت کنندگان دانشکده بر اساس رتبه داوطلب، درجه مهارت در فناوری و استفاده، نظم و انضباط، و جنس به منظور ارائه یک مقطع از دوره های در حال ارزیابی انتخاب شدند. کلاس های انتخاب شده شامل کلاس ها در 100 ( سال اول ) ، 200 ( سال دوم ) ، 300 ( سطح راهنمایی ) ، 400 ( ارشد ) و کارشناسی ارشد ( 700 ) سطح بودند. در مجموع، این بررسی در چهارده کلاس تجارت مختلف، از جمله بخش های متعدد از تعداد کمی از دوره ها اجرا شد.
این نظر سنجی در نزدیکی شروع ترم پاییز سال گذشته اجرا شد. از اعضای هیئت علمی شرکت کننده خواسته شد زمانی از کلاس را برای تکمیل این بررسی اختصاص دهند. ثبت نام در بخش های مورد مطالعه به طور کلی برای 700 دانش آموز انجام گرفت، از جمله برخی از دانش آموزانی که در بیش از یکی از کلاس های موجود در نمونه وارد مطالعه شده بودند. در مجموع، در حدود 550 نظرسنجی قابل استفاده تکمیل و عودت داده شد. خلاصه ای از اطلاعات فردی برای پاسخ دهندگان به نظرسنجی در مقطع کارشناسی در پیوست گنجانده شده است.
نتایج
جدول 1 و 2 نشان دهنده نتایج اولیه از تجزیه و تحلیل داده ها می باشد. در هر جدول، میانگین پاسخ برای هر سوال به پاسخ بی طرف " 3 " به منظور بررسی اثری که هر گروه ممکن است تغییرات احتمالی داده شده در محیط کلاس درس خود را پیش بینی نمایند، مقایسه شده است. به یاد داشته باشید که هر یک از موارد بر مقیاس پنج نقطه ای استوار بود : " 1 " - مثبت ، " 2 " - تا حدودی مثبت ، " 3 " - تفاوت، " 4 " - تا حدی منفی و "5" - منفی بود که نتیجه آن، میانگن ​​پایین تر برای درک مثبت تر است. یک میانگین برای هر سوال و همچنین تعدادی از دانش آموزان که پاسخ خاص داده اند ارائه شده است.
جدول 1 نتایج را برای بررسی ارائه شده در کلاس نشان می دهد که در آن مربی نشان داد که او / او از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده استفاده می کند. پس از آن در این نظر سنجی از دانش آموزان پرسیده شد که نظرات آنها در مورد چگونگی تأثیرگذاری عدم وجود فناوری در یادگیری آنها چیست. 374 نظرسنجی قابل استفاده در از این مجموعه ای از کلاس ها بازگردانده شد. میانگین ها در جدول 1 بین " بالا 2 " دامنه و " کم 3 " نوسان می کند. پاسخ های دانش آموزان در این دوره که از فناوری استفاده استفاده نمودند، نشان می دهد که دانش آموزان پیش بینی می کنند که حذف فناوری بر میزان زمان مطالعه (میانگین کمتر از پاسخ بی طرف از 3.0 و از نظر آماری متفاوت از پاسخ خنثی است) در کلاس در هر روز، مقدار زمان برای امتحانات و مطالعه آزمونهای آنها، مقدار یادداشت آنها، حضور کلی آنها در کلاس، و قدردانی آنها از تلاش های استاد تاثیر مثبتی دارد. با فرض این که دانش آموزان زمان مطالعه را کمتر به عنوان مثبت مشاهده نمودند، به نظر می رسد که دانش آموزان احساس می کنند که اگر فناوری دوره حذف شود مطالعه کمتر می شود. به نظر می رسد این تا حدودی متضاد با عدم وجود فناوری است که تاثیر مثبتی بر میزان یادداشتی دارد که دانش آموزان بر می دارند، با این حال، "مقدار" یادداشت های برداشته شده را می توان از دو زاویه مختلف مشاهده نمود. دانش آموزان می توانند یادداشت برداری را کمتر مثبت در نظر بگیرند، و دانش آموزان ممکن است نشان دهند که وقتی فناوری در کلاس درس استفاده می شود، آنها یادداشت کمتری بر می دارند. حذف فناوری، با توجه به گفته های دانش آموزان، نیز تاثیر مثبتی بر حضور آنها و قدردانی آنها از تلاش های مربی دارد. اگر یادداشت ها از طریق فناوری در خارج از کلاس در دسترس برداشته شود، دانش آموزان ممکن است حضور در کلاس را برای شنیدن مطالب مطرح شده مهم تر بدانند. علاوه بر این، به نظر می رسد که این دانش آموزان بر این باورند که ممکن است حذف فناوری آموزش آنها را " آسان تر " نماید که در قدردانی دانش آموز از تلاش مربی تاثیر مثبت دارد.
در مقابل، پاسخ های دانش آموزان نشان دادند که انتظار می رود که حذف فناوری روی توجه دانش آموزان در کلاس (متوسط ​​بیشتر از پاسخ های خنثی و از نظر از نظر آماری متفاوت از پاسخ خنثی است) ، مقدار آموخته شده از کلاس، تمایل دانش آموزان به کلاس های اضافی از مربی خاص، و علاقه دانش آموزان کلاس های اضافی در مورد یک موضوع دارای تاثیر منفی باشد. این نتایج نشان می دهد که این دانش آموزان مزایای خاص در ارتباط با استفاده از فناوری در کلاس درس را درک نموده اند.
فناوری ممکن است یکی از راه هایی باشد که مربیان می توانند علاقه دانش آموزان را حفظ کنند. در واقع، به نظر می رسد پاسخ ها نشان می دهند که دانش آموزان درک می کنند که اگر فناوری خارج شود، یادگیری آنها ممکن است کمتر شود. دانش آموزان همچنین نشان دادند که اگر فناوری استفاده نشود، آنها تمایل کمتری به شرکت در کلاس های اضافی از این استاد دارند، و آنها همچنین ممکن است تمایل کمتری به گذراندن دوره های بیشتر در همان موضوع نشان دهند اگر فناوری بخشی از تجربه کلاس درس آنها نباشد. از سوی دیگر ، پاسخ ها نشان می دهد که اگر فناوری در کلاس درس مورد استفاده قرار گیرد، دانش آموزان ممکن است به احتمال زیاد در کلاس شرکت کنند و درک بهتر و بیشتری از تلاش های استاد داشته باشند.
نتایج دو پرسش در مورد چگونگی استفاده از یک تغییر در استفاده از فناوری متوسط ​​/ شدید، ارزیابی کلی دانش آموز از درس و مربی را تحت تاثیر می دهد همانطور که در جدول 1 ارائه شده است. دانش آموزانی که قبلاً فناوری در کلاس درس تجربه می کنند، اگر این فناوری برداشته شود، رتبه کمتری به این کلاس درس می دهند (متوسط ​​بالاتر از خنثی 3.0 و از نظر آماری متفاوت از خنثی 3.0 ) . با این حال، به نظر می رسد تاثیر در رتبه بندی دانش آموزان از معلم به بی طرف بودن در از دست دادن سناریوی فناوری مرتبط است.
جدول 2 نتایج برای بررسی های داده شده در کلاس را نشان می دهد که در آن مربی از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده استفاده ننموده است. در آن نظر سنجی ها از دانش آموزان خواسته شد که افکار خود را در مورد چگونگی تاثیر این فناوری بر رفتار خود در این دوره به اشتراک بگذارند. 183 نظرسنجی قابل استفاده در بازگشت از این مجموعه ای کلاس ها وجود داشت. متوسط ​​برای هر سوال زیر پاسخ بی طرف " 3 " بود که نشان می دهد که دانش آموزان فکر می کردند که آن دوره که قبلاً از فناوری در آن استفاده نمی شود، می تواند با افزودن فناوری به آن بهبود یابد؛ متوسط ​​پایین تر بار دیگر نشان دهنده تاثیر مثبت است. پاسخ داده شده توسط دانش آموزان در دوره های که جزء فناوری را شامل نمی شود، نشان داد که اضافه نمودن فناوری، تأثیر مثبتی (متوسط ​​کمتر از متفاوت از پاسخ بی طرف به طور قابل توجه) برای تمام سوالات دارد به جز دو مورد، یعنی میزان تعامل با مدرس خارج از کلاس و تمایل دانش آموزان به کلاس گرفتن در مورد این موضوع. این نتایج نشان می دهد که از نظر دانش آموزان، اضافه نمودن فناوری، بر رفتار آنها تاثیر مثبت دارد.
اضافه نمودن فناوری، با توجه به نظر دانش آموزان، بر روی درک دانش آموزان از تلاش مربی ، میزان یادگیری دانش آموزان از درس، و کیفیتی که دانش آموزان به آن اشاره نموده اند دارای تاثیر مثبتی است. با توجه به هر دو جدول 1 و 2 ، میزان تعامل دانش آموزان با مدرس خارج از کلاس فناوری، برای هر دو نسخه از بررسی "بی طرف " به اندازه متوسط ​​نزدیک به " 3 " بود. نتایج این دو سوال مربوط به نحوه استفاده از اضافه نمودن فناوری در یک دوره برای ارزیابی کلی دانش آموز از درس و معلم در جدول 2 ارائه شده است. پاسخ مثبت بود (میانگین کمتر از پاسخ بی طرف از 3.0 و از نظر آماری متفاوت از پاسخ بی طرف از 3.0 ) . این نتایج نشان می دهد که به نظر می رسد چشم انداز گنجاندن فناوری در محیط کلاس درس این احتمال را افزایش دهد که دانش از دوره و مربی درک مطلوب تری داشته باشند.
علاوه بر مقایسه میانگین ها برای هر نسخه از این بررسی برای پاسخ بی طرف " 3 ، " میانگین برای هر نسخه می تواند به هر یک از میانگین های دیگر مقایسه شود. در جدول 3 ، اولین مجموعه از داده ها (به عنوان مثال، در سمت چپ ) نتایج برای بررسی در کلاس ارائه شده است که در آن مربی نشان داد که او / او از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده می کند و از دانش آموزان خواسته شده که نشان دهند که چگونه حذف فناوری رفتار آنها را تحت تاثیر قرار می دهد. مجموعه دوم از داده (به عنوان مثال ، در سمت راست) نتایج را برای بررسی ارائه شده در کلاس نشان می دهد که در آن مربی نشان داد که او / او از فناوری در حد متوسط ​​و یا گسترده استفاده می کند و از دانش آموزان خواسته شده که نشان دهند که چگونه اضافه نمودن فناوری، رفتار آنها را تحت تاثیر قرار می دهد.
به نظر می رسد پاسخ ها از این دانش آموزان در کلاس های درس که قبلاً فناوری را مورد استفاده قرار می دهد (سمت چپ تنظیم) نشان می دهد که اگر فناوری حذف شود، تاثیر نسبتا خنثی در ارزیابی دانش آموزان از مربی (متوسط ​​نزدیک به 3.0 ) دارد، اما پاسخ به ارزیابی (متوسط ​​بالاتر از 3.0 ) کمی منفی تر است [نگاه کنید به جدول 1]. دانش آموزانی که در کلاس قبلاً از فناوری ( تنظیم شده در سمت راست) استفاده می کنند، نشان دادند که اضافه نمودن فناوری، ارزیابی آنها از هر دوی دوره و مربی را بهبود می بخشد (میانگین ​​زیر 3.0 ) [نگاه کنید به جدول 2]. همانطور که انتظار می رود با توجه به نتایج متفاوت گزارش شده در دو جدول اول، تفاوت بین دو گروه برای برخی از متغیرهای همانطور که در جدول 3 گزارش شده است، از نظر آماری چشمگیری بود. به نظر می رسد دانش آموزان می خواهند فناوری در کلاس درس استفاده شود و به نظر می رسد که تمایل در ارزیابی کلی از درس و استاد منعکس شده است.
همانطور که جدول 3 نشان می دهد، دانش آموزانی که قبلاً در معرض فناوری در کلاس درس نیستند، به طور کلی به چشم انداز اضافه کردن این فناوری پاسخ دادند نسبت به دانش آموزانی که تصور می کنند خارج نمودن فناوری دارای مساعد تری است. یازده تا از 17 سوال تفاوت آماری معنی دار (< 0.050 ) در متوسط ​​پاسخ در دو گروه منعکس نمود. به عبارت دیگر، دانش آموزانی که قبلاً فناوری را در کلاس درس تجربه می کنند، واکنش های متفاوتی را به طور قابل توجهی نسبت به کسانی می دهند که قبلاً فناوری در کلاس درس نداشتند. سوالات، منعکس کننده تفاوت آماری چشمگیر با"*" در جدول 3 نشان داده شده است. برای این سوالات که در آن تفاوت آماری چشمگیری بین دو گروه مشاهده شد، پاسخ از دانش آموزانی که قبلاً استفاده از فناوری را در کلاس درس تجربه نکرده بودند، منعکس کننده میانگین پاسخ های مثبت بیشتر در مورد استفاده از فناوری نسبت به همتایان آنها بود که تجربه حذف فناوری را در کلاس درس تجربه کرده بودند.
شش مورد که تفاوت آماری چشمگیری رت بین دو گروه بررسی تولید نکردند به شرح زیر است :
• مقدار زمان مطالعه هر روز برای کلاس.
• مقدار زمان برای مطالعه امتحانات و آزمونها.
• مقدار یادداشت ها.
• حضور به طور کلی .
• میزان تعامل با استاد در کلاس .
• میزان تعامل با مدرس خارج از کلاس.
این نتایج نشان می دهد که درک دانشجو از این شش مورد به عنوان "فناوری خنثی " استو به عبارت دیگر، اضافه نمودن فناوری که قبلاً استفاده نشده و یا حذف فناوری که از آن استفاده شده است روی درک آنها، مقدار زمان مطالعه، دانش آموزان ، مقدار یادداشت برداری آنها، حضور آنها، و یا تعامل آنها با استاد تاثیر چشمگیری دارد. در مقابل برای نه نفر از یازده موارد مشخص شده با "*" در جدول 3 ، فناوری به نظر می رسد که تاثیر مثبتی به دلیل حذف فناوری ( سمت چپ ) دارای میانگین بیشتر از " 3 " ( اثر منفی ) و اضافه نمودن فناوری ( سمت راست ) دارای میانگین کمتر از " 3 " ( تأثیر مثبت ) . بنابراین ، با توجه به مقایسه این دو نمونه ، فناوری تاثیر چشمگیری در آماده سازی دانش آموزان برای کلاس ، توجه ، کیفیت یادداشت های گرفته شده ، شرکت دانش آموزان در کلاس ، یادگیری دانش آموزان، تمایل به کلاس های اضافی از مربی یا در این موضوع، و ارزیابی کلی از درس و استاد .
پاسخ دانش آموز به یک سوال [ تقدیر دانش آموز از تلاش مدرس ] مشکل تر است . در هر گروه، پاسخ های دانش آموزان نشان داد که تغییر از وضعیت موجود را می توان مثبت تر از حفظ وضع موجود مشاهده نمود و هر گروه پاسخ هایی را منعکس نمودند که در این مورد [ نگاه کنید به جدول 1 و 2 ] متفاوت از یک واکنش خنثی به این سوال بود. اگر چه هر گروه به طور مثبت تری نسبت به خنثی به این سوال پاسخ داد، دانش آموزان در این گروه بدون فناوری که برای آنها این فناوری پیشنهاد شده بود می توانند به دانش آموزان با پاسخ مثبت تر اضافه شوند که از آنها خواسته شد تا یک کلاس را تصور کنند که در آن فناوری حذف شده است.
 
خلاصه و نتیجه گیری
نتایج حاصل از این مطالعه نشان می دهد که اضافه کردن فناوری برای دوره هایی که در آن قبلاً فناوری مورد استفاده قرار گرفته است به احتمال زیاد تاثیر مثبتی بر درک دانشجو از استاد و درس و همچنین در بسیاری از جنبه های رفتار دانش آموزان دارد. با این حال، جالب توجه است که به نظر می رسد حذف فناوری از دوره های که قبلاً از آن استفاده می شده است دارای تاثیر منفی بر تمام جنبه های رفتار دانش آموزان است. به عنوان مثال، حذف فناوری از یک دوره ممکن است، با توجه به پاسخ های دانش آموان، بر روی مقدار زمانی که هر روز برای کلاس مطالعه می کنند، مقدار زمان برای مطالعه امتحانات و آزمونهای آنها، مقدار یادداشت برداری آنها، حضور آنها به طور کلی برای کلاس ، و قدردانی آنها از تلاش های استاد تاثیر مثبتی داشته باشد. با این حال، حذف فناوری از یک دوره که قبلاً از آن بهره گیری می شده است، از نظر ارزیابی کلی از این دوره، تمایل دانش آموزان به شرکت در کلاس های اضافی، مقدار دانش آموزان کلاس یک مربی خاص، و علاقه دانش آموزان کلاس های اضافی در مورد این موضوع به صورت منفی مشاهده شد.
مقایسه حذف فناوری در یک دوره که قبلاً آن فناوری استفاده شده است، در مقابل اضافه نمودن فناوری برای یک دوره که از آن فناوری استفاده نمی شده است، نشان می دهد که جنبه های خاصی از " خنثی بودن فناوری " وجود دارند. به عبارت دیگر، مشخص نشد که اضافه نمودن فناوری به کلاسی که در آن فناوری قبلاً استفاده نشده است و یا حذف فناوری از کلاسی که در آن فناوری استفاده شده است دارای تاثیر چشمگیری در مقدار زمان مطالعه دانش آموزان، میزان یادداشت برداری آنها، حضور آنها، و یا تعامل آنها با استاد است یا خیر. در مقابل، به نظر می رسد که فناوری در آماده سازی دانش آموزان برای کلاس ، توجه ، کیفیت یادداشت های برداشته شده، شرکت دانش آموزان در کلاس، یادگیری دانش آموزان، تمایل به کلاس های اضافی از این مربی یا این موضوع و ارزیابی کلی از دوره و مربی، تاثیر چشمگیری دارد.
این تحقیق منظور تشخیص این نیست که چگونه فناوری در کمک نمودن به یادگیری دانش آموزان موثر خواهد بود. در عوض، این تحقیق بر ادراک و یا نظرات در مورد استفاده از فناوری دانش آموزان و بر این مورد تمرکز دارد که چگونه، اضافه کردن فناوری به یک دوره که از آن فناوری استفاده نشده و یا حذف فناوری از یک دوره که فناوری در آن استفاده می شده است، می تواند درک دانش آموز از درس و یا عضو هیات علمی و همچنین رفتار آنها را تحت تاثیر قرار دهد. این نتایج نشان می دهد که دانش آموزان در کلاس تجارت در دانشگاه غرب میانه درک نموده اند که استفاده از فناوری در کلاس درس در واقع دارای تاثیر مثبت است. در حالی که افزایش فناوری ممکن است لزوما برای همه موقعیت های کلاس درس و موضوع مناسب نباشد، این نتایج نشان می دهد که مربیان با استفاده از فناوری راحت هستند و دریافته اند که این تجربه تدریس باید در داخل کلاس های آنها ادامه یابد. با این حال، کسانی که این کار را انجام می دهند باید فناوری را برای آن چیزی که است به یاد داشته باشند- یک ابزار که هنگامی که به درستی استفاده شود، می تواند تاثیر مثبتی بر رفتار و ادراک دانشجو داشته باشد.

محدودیت ها و تحقیقات آینده
چندین محدودیت برای مطالعه وجود دارد. نتایج حاصل از داده های جمع آوری شده از دانش آموزان ثبت نام کرده در دوره های تجارت در دانشگاه واحد غرب میانه جمع آوری شد و از این رو ، نمی توان این نتایج را برای جمعیت های مختلف از جمله دانش آموزان غیر تجارت و یا دانش آموزان در دانشگاه های دیگر نقاط کشور و یا حتی جهان تعمیم داد. تجزیه و تحلیل بیشتر قبلاً در جریان بوده است که تاثیر اضافه نمودن فناوری برای یک دوره و یا حذف از فناوری از یک دوره نشان می دهد که استفاده از آن در درک دانش آموز از استاد اثر ندارد. علاوه بر این، در حالی که این تحقیقات به ویژه در درک دانشجو از استفاده از فناوری تمرکز دارد، هدف نهایی، ادغام فناوری در کلاس درس برای کمک به دانش آموزان در یادگیری است. بنابراین، تحقیقات بیشتری برای کمک به شناسایی اینکه کدام فناوری استفاده می شود، از نظر آموزشی چشمگیر است که به مربیان در تصمیم گیری آگاهانه در مورد مجموعه ابزارهای فناوری های موجود برای کلاس های درس امروزی کمک می کند. به دست آوردن درک بهتر از انتظارات دانش آموزان در مورد استفاده از فناوری برای دانش آموزان در سنین مختلف نیز مفید است. یکی دیگر از راه های تحقیقات آینده ، که فقط می تواند پس از آن دو راه که قبلا ذکر شد، رخ دهد، یک مطالعه در این مور است که که آیا ادراک دانشجو با استفاده از ابزار فناوری که در پیشرفت یادگیری دانش آموزان موثر است، همخوان است یا خیر.

جدول 1مقایسه پاسخ های دانشجویی نسبت به واکنش های خنثی برای تاثیر حذف فناوری بر رفتار شخصی در کلاسی که فناوری قبلاً در آن مورد استفاده بوده است.
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جدول 2مقایسه پاسخ های دانشجویی نسبت به واکنش های خنثی برای تاثیر بر رفتار شخصی اضافه نمودن فناوری در کلاسی که فناوری قبلاً در آن استفاده نشده است
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