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اپلیکیشن بلاک چین در امنیت اطلاعات تامین غذایی

چکیده 
با رشد مشکل جدی ایمنی غذایی[footnoteRef:1] در چین، به صورت مستقیم و غیر مستقیم سلامت مردم، کیفیت زندگی و امنیت زندگی آن‌ها مورد تهدید قرار گرفت. اقتصادها، سیاست‌ها و جامعه به عنوان یک کل تاثیر بیشتری دارند. به عنوان حوزه‌های موثر؛ کیفیت محصول و مدیریت و کنترل ایمنی، بسیاری از کشورها و مناطق مورد تحقیق قرار گرفتند، و سیستم ردیابی را توسعه دادند و از آن بهره برداری کردند. از یک طرف؛ این تکنولوژی‌ها قادر به کسب قابلیت ردیابی دقیق تر هستند، این نتایج نمی‌توانند مستقیما در بازارهای چینی استفاده شوند. بنابراین، مقالمه مفهوم تکنولوژی بلاک چین[footnoteRef:2] را معرفی می‌کند، و اپلیکیشن تکنولوژی بلاک چین را در امنیت اطلاعات زنجیره تامین غذایی بررسی می‌کند و آن را با سیستم زنجیره تامین سنتی مقایسه می‌کند.  [1:  food safety]  [2:  Blockchain] 
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1. مقدمه 
از آنجایی که بیماری‌های ناشی شده از مواد غذایی در حال افزایش هستند، بسیاری از مصرف کنندگان کمتر به غذاها اطمینان دارند، بنابراین نیازمند اطلاعات دقیق در مورد تولید غذا هستند. در چند سال گذشته، چین به دوره حوادث مکرر ایمنی غذایی– شیر خشک کیفیت پایین، سس تند "سودان قرمز"، "سمی"- و غیره وارد شد، که پیامدهای جدی را در پی داشت. دولت اهمیت زیادی را برای مسائل ایمنی غذایی قائل است و انواع اقدامات واکنشی را اتخاذ کرده، و تاکنون نتایج قابل توجهی را حاصل کرده است. این مطالعه بیان میکند که بلاک چین یک راه حل نوآورانه برای کسب این اهداف ارائه می‌دهد: ابتدا، یک پرونده برای هر بخش تراکنش فراهم می‌کند که با بلوک‌هایی گروه بندی شده است و نمی‌تواند دستکاری شود. دوم، می‌تواند با سیستم ردیابی سنتی و سیستم نظارت دستی جایگزین شود، لذا مانع از این می‌شود که روش‌های سنتی زنجیره تامین از موارد تاثیرگذار نادرست رنج ببرد. به عبارت دیگر، ردیابی زنجیره تامین یک اقدام مهم برای حفاظت از ایمنی غذایی است، که مجوز غذایی و ایمنی غذایی را ارتقا می‌بخشد.
این مقاله از نظریه‌های علوم اطلاعات، علوم مدیریتی، علوم سیستمی و متدهای پژوهشی، استفاده از استدلال، مقایسه، نظریه و تشریح متدهای پژوهشی برای مطالعه بلاک چین در زنجیره تامین غذایی استفاده می‌کند.

2. بررسی ادبیات موضوعی 
امروزه، زنجیره تامین مواد غذایی به صورت گسترده مطالعه شده است. دانشمندان بسیاری ضرورت افزایش ساخت زنجیره تامین کشاورزی را، به خصوص در کشورهایی با بخش کشاورزی بزرگ مانند چین شناخته اند. برای مثال، [21] اشاره کرد که ساختار زنجیره تامین کشاورزی چین هنوز در دوران ابتدایی خود است و مشکلات زیادی را پیش رو دارد. برای حل کامل این مسائل، باید منابع زنجیره تامین کشاورزی را بررسی کنیم. [6] از نظریه مدیریت زنجیره تامین لجستیکی، تحلیل چگونگی بهبود سطح مدیریت زنجیره تامین محصولات کشاورزی و شرکت‌های لجستیکی، نه تنها تکنولوژی مدیریت زنجیره تامین پیشرفته‌ای دارند بلکه سیستم خدمات بازاری و سیستم مدیریت کیفیت را بهبود می‌بخشند، و به صورت فعالی یک عملکرد دولتی را بازی می‌کنند. برای بررسی بیشتر مفهوم قابلیت ردیابی برای زنجیره‌های تامین کشاورزی و مواد غذایی کشاورزی مناسب، قابلیت ردیابی یک استراتژی پیشگیرانه[footnoteRef:3] برای کیفیت غذا و مدیریت ایمنی است که در افزایش اعتماد مصرف کننده به سیستم غذایی سهم دارد [11].  [3:  preventive strategy] 

در این مقاله، تکنولوژی بلاک چین برای حل مسئله قابلیت ردیابی زنجیره تامین غذایی کشاورزی حل شد، و مسائل ایمنی غذایی بررسی شدند، و پیوند آن در هر زنجیره تامین در اجرای جزییات روند تشریح شد. با هدف قرار دادن شرایط ملی، تحلیل بازار چینی و چین، یک مجموعه از متدهای نظری برای پذیرش شرایط جاری چین به منظور کارآمدتر و قابل اعتمادتر ساختن مدیریت زنجیره تامین محصولات، و همچنین برای کیفیت و ایمنی محصولات کشاورزی استفاده شد. 

3. تعاریف و ساختارهای اصلی
بلاک چین از بیت کوین[footnoteRef:4] نشات می‌گیرد، یک تکنولوژی است که یک پایگاه داده توزیع شده است و رکوردهای دائما در حال افزایش آن به عنوان بلوک‌ها در نظر گرفته می‌شوند. علاوه بر این، به نرخ ثابتی کاووشگران بلوک‌های جدیدی را (هر ده دقیقه) به رکورد تازه ترین تراکنش‌ها اضافه می‌کنند. مرجع [12] با [16] همراه شده است، و به تراکنش‌های بیت کوینی اعمال شده است. در بالا، بلک چین دارای چهار مشخصه پایه است که آن را تمرکززدایی، بازبودن، امنیت و حریم شخصی گوییم. [4:  bitcoin] 


4. فرضیه‌ها
 .Aبلاک چین قابلیت ردیابی و قابلیت اعتماد هر تراکنش را در زنجیره تامین غذایی تضمین می‌کند. 
هنوز هیچ راه حل مناسبی برای کسب قابلیت ردیابی و قابلیت اعتماد در سیستم اطلاعات زنجیره غذایی وجود ندارد. ایجاد یک سیستم برای ردیابی زنجیره تامین مواد غذایی کشاورزی می‌تواند به عنوان یک ماموریت ضروری در زمانی که منطق سنتی مدیریت و قابلیت ردیابی نمی‌تواند نیازهای نظارتی و پذیرش بازار غذایی سریعا در حال رشد را بپذیرد، دیده شود [8]. به هر حال، استفاده از بلاک چین در زنجیره تامین ممکن است تا امروز هم انتخاب خوبی باشد. تایید صحت سند می‌تواند با استفاده از بلاک چین انجام شود و نیاز به قدرت متمرکز حذف شود. بنا بر مرجع [13]، هر تراکنشی نیازمند اعتبارسنجی آخرین تراکنش است، بنابراین قابلیت ردیابی هر تراکنش تضمین می‌شود. 

 .Bبلاک چین می‌تواند تقاضای دولت‌ها، شرکت‌ها و مصرف کنندگان را تحقق بخشد 
اگر اولین فرضیه برقرار باشد، استفاده از تکنولوژی بلاک چین می‌تواند تقاضای دولت، شرکت‌ها و مصرف کنندگان را برآورده سازد. مزایای فنی بلاک چین ایده‌های جدید نظارتی را برای دولت به همراه دارد، و معایب مدیریتی موجود دولت را بهبود می‌بخشد. برای شرکت‌ها، استفاده از بلاک چین می‌تواند کیفیت کالا را تضمین کند و واکنش سریعی به بازار در حال تغییر باشد. در حقیقت، استفاده از بلاک چین می‌تواند از حقوق مصرف کننده حمایت کند.

5. متد پژوهشی 
در این مقاله، ما از متدهای علوم اطلاعات، علوم مدیریتی، علوم سیستم و دیگر نظریه‌ها و متدهای پژوهشی، با استفاده از تحلیل PEST برای آنالیز استفاده کردیم، و مطالعه استفاده از بلاک چین در زنجیره تامین غذایی را تشریح کردیم. PEST یک مدل تحلیلی است که محل محیط کلان صنعتی را تحلیل می‌کند. همه بخش‌های PEST محیط خارجی صنعتی هستند که نمی‌توانند توسط خود کنترل شوند.
مقاله یک تحلیل تقاضا را بر پلت فرم سیستم بلاک چین زنجیره تامین غذایی انجام می‌دهد. ابتدا، این مقاله به صورت کیفی شرایط حاضر ایمنی غذایی را تحلیل می‌کند. دوم تحلیل تقاضای پلت فرم سیستم قابلیت ردیابی زنجیره تامین غذایی است، تحلیل زنجیره تامین غذایی نیازمند توسعه است. سوم، سیستم ردیابی سنتی زنجیره تامین را تحلیل می‌کند. چهارم، مشکلات موجود در سیستم زنجیره تامین غذایی را هدف قرار می‌دهد، و از تکنولوژی بلاک چین برای ایجاد یک پلت فرم سیستم زنجیره تامین برای فرآوری‌های تولیدی، کارگزاران و مصرف کنندگان استفاده می‌کند.



A. تحلیل PEST
 .1 فاکتورهای سیاسی
ایمنی غذا یک مسئولیت اصلی دولت و مقامات نظارتی است. بنابراین، دولت نیاز دارد که یک سیستم حرفه‌ای بین صنعتی را به منظور تنظیم موثر زنجیره تامین غذایی ایجاد کند. این مسئله برای نوآوری در مقررات دولتی زنجیره تامین غذایی، برای بهبود سطح مدیریت دولت و بهره وری، و برای جلوگیری از فرسودگی شغلی و رانت خواری اهمیت زیادی دارد. 

 .iنیازهای در حال رشد نظارت دولتی
استفاده از تکنولوژی بلاک چین برای کسب مدیریت چند منظوره بازار غذا بنا به تقاضای دولت، از طریق سیستم رکوردهای نظارتی اطلاعات تراکنشی بازار غذایی است. این مسئله می‌تواند به صورت موثری مسئله روند نظارت بر غذا را حل کند. منطبق با درک بخش‌های دولتی مربوطه، نیازهایی از اختیارات نظارتی دولتی بر زنجیره تامین غذایی وجود دارد:
(a) جمع آوری دقیق اطلاعات از همه جنبه‌های زنجیره تامین غذایی
(b) جمع آوری و ذخیره اطلاعات زنجیره تامین غذایی از کاشت (پرورش) تا روند کلی مصرف
(c) می‌تواند به پلت فرم نظارتی دولتی از طریق تکنولوژی بلاک چین منتقل شود.
این نیازمندی‌ها با مشخصه تکنولوژیکال بلاک چین از این نظر که اطلاعات را هر تراکنش ذخیره می‌کنند، منطبق هستند. اگر چه هر کلید خصوصی توسط بخش اطلاعات دولت چینی تولید و منتشر می‌شود، وزارت کشاورزی دسترسی به رکوردهای داده را فراهم کرده است. این اطلاعات مبنایی را برای نظارت، فراخوان غذا و هشدار قبلی ارائه می‌دهند [22]. بنابراین، می‌توانیم ببینیم که استفاده از تکنولوژی بلاک چین تقاضا دولت را برای سیستم زنجیره تامین غذایی برآورده می‌سازد. 

 .iiتحلیل آماری و نیاز به انتشار اطلاعات 
از طریق اطلاعات ثبت شده توسط بلاک چین، دولت می‌تواند از توابع یکپارچه سیستم ردیابی برای جمع آوری آماره‌هایی در انواع گوناگون غذا استفاده کند. با استفاده از اطلاعات، آماره ها، تحلیل و پردازش، تولید اطلاعات هشدار دهنده، اطلاعات هشدار تولید شده به بخش‌های مرتبط یا یک گره در زنجیره تامین ارسال می‌شود [22]. بر طبق ریسک‌های امنیتی موجود در زنجیره تامین غذا، دولت بر مدیریت این فعالیت‌های تجاری تمرکز می‌کند. بنابراین، از طریق تکنولوژی بلاک چین برای ساخت سیستم ردیابی زنجیره تامین غذا، دولت می‌تواند اطلاعاتی را برای انتظار عمومی و رسانه‌ها به صورت درست و به موقع نشر دهد. 

 .2فاکتورهای اقتصادی 
با توسعه سریع صنعت غذایی، بازارها پویا تر و پیچیده تر می‌شوند. شرکت‌های غذایی و کشاورزی با بازارهای سریعا در حال تغییر و رقابت جهانی مواجه می‌شوند. تغییر در بازار بر همه سطوح در زنجیره تامین تاثیر می‌گذارد [9]. در مورد هر تغییر در تامین که از تغییر در جو، و تغییر تقاضای بازار ناشی می‌شود، شرکت‌های کشاورزی تنها نیازمند داشتن توانایی واکنش سریع نیستند بلکه تقاضاهایی را در زمینه بازاریابی و پیش بینی تولید دارند. محدودیت اصلی در کسب این توانایی در کسب داده و تکنیک‌های داده کاوی نهفته است. با تجهیز شدن با این تکنیک‌ها، شرکت‌های کشاورزی می‌توانند ریسک خود را در تغییرات جوی یا بازار کاهش دهند، و بهره وری را افزایش دهند، و مزیت کامل غذاهای کشاورزی را اتخاذ کنند. هیچ هدر رفتنی صورت نمی‌گیرد. زمانی که با تکنولوژی بلاک چین تجهیز شدید، سیستم زنجیره تامین شرکت‌های کشاورزی را قادر می‌کند که عرصه منبع تایید شده، تاریخ تولید و تراکنش‌های قبلی را بررسی کنند، و کیفیت مواد خام را تضمین کنند. 




 .3تحلیل جامعه 
 .iاعتماد به دولت در حال سقوط
ایمنی غذایی یک مشکل اصلی در حال رشد برای مصرف کنندگان چینی است اگر چه دولت بارها و بارها قول داده است که این مشکل را برطرف کند. کودکان آلوده، میوه‌های مصنوعی و حتی غذاهای دریایی که با ژلاتین پر شده اند در طول این سال‌ها به چشم خورده اند. گزارش شده است که 71 درصد از مردم چینی در سال 2015 ایمنی غذایی را یک مشکل بزرگ دیدند. 

 .iiرفتار خرید در حال تغییر است 
برطبق نظریه اطلاعات نامتقارن، مصرف کنندگان حزب ناآگاهی هستند که فاقد اطلاعات می‌باشند. مصرف کنندگان خواهان اطلاعاتی در مورد ایمنی و کیفیت غذاها هستند. زمانی که مردم غذا می‌خرند، آن‌ها مشتاق هستند که اطلاعات بیشتری در مورد محل تولید، تولید مواد خام و اطلاعات دلالان بدانند. 
با شیوع اینترنت و تلفن‌های هوشمند، از آن روزها که مصرف کنندگان اطلاعات کمی در مورد محصول داشتند گذشته است. امروزه، مصرف کنندگان تشویق می‌شوند که به هر اطلاعاتی که در مورد محصول می‌خواهند دسترسی داشته باشند اگر چه کار راحتی نیست. افزایش شفافیت و قابلیت ردیابی تولید غذا در طول زنجیره تامین ضروری است. این روند می‌تواند موثرتر باشد اگر مصرف کنندگان به سادگی هر اطلاعات مربوط به کشاورزی-تغذیه را قبل از خرید کسب کنند. این روند یک روش راحت برای بررسی اطلاعات مطلوب است. 






 .4فاکتور تکنولوژی 
 .iتکنولوژی بلاک چین پشتیبان دولت 
پژوهش در زنجیره تامین 
علاوه بر زنجیره تامین غذا، این تکنولوژی‌ها با توجه به دلایل بسیار متفاوت، به سختی استفاده می‌شوند. به هر حال با توسعه تکنولوژی بلاک چین، بلاک چین نه تنها در "بیت کوین" استفاده شد بلکه می‌تواند در عرصه‌های گوناگون نیز استفاده شود. بنابراین، دولت چینی پروژه پژوهشی تکنولوژی بلاک چین را راه اندازی کرد و مطالبی را با عنوان "سازمان دهی و توسعه پژوهش اپلیکیشن تکنولوژی بلاک چین و روند توسعه" و " تکنولوژی بلاک چین چینی و کتاب سفید اپلیکیشن" برای پشتیبانی از پژوهش بلاک چین به منظور تطبیق شرایط ملی چینی منتشر کرد. بنابراین، دولت چینی توجه و منابع زیادی را معطوف پژوهش بلاک چین کرده است تا بتواند نسل بعدی زنجیره تامین را توسعه دهد. 

i i.  بلاک چین برای زنجیره تامین مناسب است 
همانطور که کتاب سفید اشاره کرد، زنجیره تامین ترکیبی از جریان‌های لجستیکی، اطلاعاتی، جریان سرمایه، تامین کنندگان، تولید کنندگان، توزیع کنندگان، دلالان و مشتریان را در یک زنجیره تامین قرار میدهد. تکنولوژی بلاک چین به عنوان یک ابزار همکاری بزرگ مقیاس عمل می‌کند، که ضرورتا در مدیریت زنجیره تامین استفاده میشود. دلایل در زیر آورده شده اند.
ابتدا، تکنولوژی بلاک چین یک زنجیره اطلاعاتی کامل و هموار را تولید می‌کند که تبادل همه اطلاعات شفاف را در میان توزیع کنندگان، تامین کنندگان و دیگر بخش‌های مرتبط زنجیره تامین اجازه میدهد. زمانی که حادثه عملیاتی ناامنی رخ دهد، اشتباهات یا خطاها از هر بخشی از زنجیره تامین که باشند می‌توانند به سادگی پیدا شوند. این به شرکت کنندگان کمک میکند که راه حلی را در کوتاه مدت پیدا کنند و بهره وری زنجیره تامین را بهبود بخشند.
دوم، مشخصه بلاک چین می‌تواند شامل پیشگیری اصلاحاتی باشد که به هر شرکت کننده‌ای اجازه میدهد که قادر به تکذیب هر بخش تراکنش نباشد. زمانی که "تراکنش نادرست" رخ می‌دهد، هر بخش زنجیره تامین می‌تواند با توجه به اینکه هر شرکت کننده یک بخش کامل را اتخاذ میکند که شامل همه تراکنش‌ها از هر اغاز است، اثبات شود. 
سوم، به دلیل پیشگیری از اصلاح، زمانی که جریان غذای فاسد شدنی به درون بازار باعث حوادث ایمنی غذایی می‌شود، یافتن منبع اصلی غذا یا مواد برای حسابرسی ساده تر می‌شود. 

6. تحلیل نتایج
 .Aمدل مدیریت غذای سنتی 
در چین، کیفیت و ایمنی غذا توسط تعدادی از بخش‌های دولتی مدیریت می‌شود. برخی از پدیده‌ها در مدیریت متقابل و مدیریت معمولی در تابعی از بخش‌های دولتی وجود دارند. هنوز تعدادی مشکل در مورد سیستم مدیریت بخش بندی وجود دارد. از طرفی دیگر، برخی از تولید کنندگان نیاز دارند که با شخص ثالثی (عامل) برای اتخاذ مواد رابطه برقرار کنند، نه اینکه از دیگر ارائه دهنده‌ها به صورت مستقیمی چیزی کسب کنند، که می‌تواند به عنوان بازار چند منظوره در نظر گرفته شوند و ریسک‌های اعتباری داشته باشد. در شکل 6 خط نقطه چین آن‌ها را نشان می‌دهد. 

 .Bنظریه اپلیکیشن بلاک چین 
بلاک چین می‌تواند به درون ذخیره اطلاعات گردش مواد غذایی با توجه به گروه، مقدار، کیفیت، منشا و غیره منتقل شود. زنجیره اصلی مانند کتاب توزیع شده‌ای است که همه گره‌های آن کپی می‌شوند. همه تراکنش‌های ضبط شده در بلاک چین شفاف و باز هستند، هر کسی می‌تواند بر تراکنش‌های رمز شده جستجو کنند. به صورت میانگین، همه گره‌ها اجازه دارند که اطلاعات غذایی را دنبال کنند که مواد غذایی به کجا حمل و نقل شده اند یا از کجا امده اند، که این روند به همه موسسات کمک میکند که مدیریت قابلیت ردیابی را برای ایمنی غذایی بهبود بخشد.
با توجه به مشخصه بلاک چین، همه تراکنش‌ها در یک یا چندین بلوک بسته بندی می‌شوند. همه گره‌ها کتاب را زمانی که بلوک جدیدی اعتبار سنجی می‌شود و در زنجیره اصلی ثبت می‌شود به زبان ساده به روز رسانی میکند، که به معنی این است که همه گره‌ها دارای حساب مشابهی هستند که همه تراکنشها را ضبط می‌کند. اگر کسی بخواهد که یکی از رکوردهای تراکنش را تغییر دهد، یک مهاجم که دارای امتیاز اعتباری جعلی بالا است می‌تواند در 51% حملات موفق باشد [10]. به هر حال، همچین روندی ممکن است به صورت گسترده قدرت محاسباتی بالایی را برای تغییر تیمی از زنجیره تامین مصرف کند و هش واجد شرایط را برای بسته بندی مجدد بلوک محاسبه کند. برطبق آماره‌های سال 2016، هش واجد شرایط هفده مورد "0" در آغاز مقدار هش داشت، که نیازمند 1617 دفعه جستجوی تصادفی برای محاسبه است [23]. بنابراین، تغییر یک بلاک چین نیازمند هزینه و زمان است. بلاک چین می‌تواند امنیت اطلاعات را بدون دستکاری حفظ کند. 

 .Cمدل اختیاری زنجیره تامین غذایی غیر متمرکز 
همانطور که تصویر نشان می‌دهد (شکل 7)، همه بیضی‌های موجود در بخش کادرهای نقطه چین A، B و C به عنوان "گره" بخش اصلی بلاک چین هستند که شامل تامین کننده مواد غذایی خام، تولید کنندگان غذایی، فرآوری مواد غذایی، فروشنده غذایی و هر شرکت در صنعت غذایی مرتبط است. خط کامل در میان این بیضی‌ها تراکنش مستقیم بین این گره‌ها را نشان میدهد، نه از طریق عامل‌ها یا کارگزارها. زمانی که یک تراکنش بین دو گره رخ میدهد، باقی گره‌ها به عنوان موسسات اختیار داری برای اعتبارسنجی اختیار در تراکنش و یافتن رکورد تراکنش قبلی با استفاده از کپی بلاک چین به روز شده از بلاک چین اصلی اعتبارسنجی می‌شوند.
آنچه که نیاز است مورد توجه قرار گیرد بیضی‌های درون بخش A است. کادر نقطه چین میز به عنوان ایجاد کننده دفتر اولیه عمل میکند، که به معنی این است که همه منابعی که از شبکه بلاک چین تبعیت می‌کنند ابتدا توسط تامین کننده ضبط می‌شوند. دلیل اینکه آن‌ها منبع کل زنجیره تامین هستند این است که مواد خام را از کشاورزان یا افراد خریداری و جمع آوری می‌کنند، و اطلاعات پایه این مواد برای ایجاد بلوک اولیه برای تراکنش و استفاده بیشتر ثبت می‌شود (شکل 5). بخش E بخش اطلاعاتی را نشان میدهد، که کلید خصوصی و عمومی را به A، B و C تخصیص می‌دهد. باقی موسسات، بخش D، می‌توانند اطلاعات را در پلت فرم بلاک چین مانند پلت فرم اشتراک گذاری اطلاعات جستجو کنند. فلش به معنی موسساتی است که ارتباط یک طرفه‌ای با بخش A، B و C دارند. مسئولیت آن‌ها هدف قرار دادن و دنبال کردن همه رکوردهای حمل و نقل و نظارت بر جریان غذا در صورت لزوم است. از یک طرف؛ آن‌ها هیچ اختیاری در اصلاح هیچ بخشی از رکورد در بلاک چین ندارند. 
مسئولیت دیگر موسسه ایمنی غذایی به عنوان یک آژانس بین شبکه بلاک چین و مشتری عمل می‌کند. در راس این موارد، آن ها هیچ اختیاری برای اصلاح هیچ بخشی از رکورد در بلاک چین ندارند. 
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شکل 5. ثبت اولیه
مسئولیت دیگر موسسه ایمنی غذایی یک سازمان بین شبکه بلاک چین و مشتری است. اگر مشتری بخواهد که اطلاعات جریان اصلی غذا را جستجو کند، موسسه به بخش‌های اختیار دار اجازه میدهد که درخواست مشتری را با توجه به این حقیقت که ان‌ها مالک جفت کلید بلاک چین هستند پاسخ دهند. بیضی‌ها در بخش E مشتری هستند، فلش ممتد این حقیقت را نشان میدهد که به دنبال اطلاعات غذایی و داده حمل و نقل در طول بخش D، موسسه از ایمنی غذایی برخوردار است. تا حدی، آن‌ها می‌توانند از اطلاعات ایمنی غذایی بلاک چین از راه دور یاد بگیرند.
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شکل 6: مدل مدیریت غذای سنتی
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شکل 7: مدل اختیار زنجیره تامین غذای غیر متمرکز
7. نتیجه گیری
همانطور که در بالا گفته شد، مزیت‌هایی وجود دارد، ترویج بلاک چین یک تکنولوژی ارزشمند برای کمک به ردیابی، نظارت، حسابرسی زنحیره تامین غذایی و کمک به تولید کنندگان برای ثبت تراکنش‌ها است. نه تنها این تکنولوژی می‌تواند برای مشتریان، تولیدکنندگان و بخش‌های نظارتی سودمند باشد بلکه بهره وری فرآوری و گردش زنجیره تامین غذایی را بهبود می‌بخشد. به هر حال این تکنولوژی‌ها هنوز در حد یک مفهوم هستند، و به عمل درآورده نشده‌اند. بر اساس دلایل بالا، برخی از پیشنهادات از اجراهای US گرفته می‌شوند و به ساخت سیستمی در چین تعمیم داده شدند.
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